
2015D22418 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Binnenlandse Zaken belast met het voorbe-
reidend onderzoek van dit wetsvoorstel, heeft de eer verslag uit te 
brengen van haar bevindingen in de vorm van een lijst van vragen, en 
deze voorgelegd aan de Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijks-
relaties over de Wijziging van de begrotingsstaten van het Minis-
terie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties (VII) voor het 
jaar 2015 (wijziging samenhangende met de Voorjaarsnota) 
(Kamerstuk 34 210 VII, nr. 0). 

De voorzitter van de commissie,
Berndsen – Jansen 

De adjunct-griffier van de commissie,
Hendrickx 
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Nr. Vraag 
1 Wat is de achtergrond van de € 1,4 mln. die benodigd zijn 

voor ICT-investeringen bij de Kiesraad in verband met het 
organiseren van referenda? 

2 Waarom wordt op het budget van de AIVD voor 2015 een 
half miljoen euro gekort? Kan de Minister uitsluiten dat dit te 
maken heeft met het niet tijdig kunnen optimaliseren van de 
operationele capaciteit? 

3 Waarom waren de financiële middelen voor de ICT-
investering voor de uitvoering van de Wet raadgevend 
referendum door de Kiesraad niet voorzien? 

4 Kunt u een volledige verklaring geven voor de toename van 
ruim € 19,9 mln. voor artikel 6.2? 

5 Kunt u de scherpe vermindering van het budget voor het 
verminderen van regeldruk (begrotingsartikel 6.1) alsnog 
toelichten? 

6 Hoe verklaart u dat ten tijde van het opstellen van de 
begroting 2015 is uitgegaan van te lage kosten van de 
doorontwikkelingen van de systemen zoals DigiD, Register 
Niet Ingezetenen, Registratie Eerste Verblijfadres en 
wettenbanken, en voor eID? Hebben zich beleidswijzigingen 
voorgedaan? 

7 Waarom is de extra voorziening eID (€ 8,1 mln.) onvoorzien? 
8 Wat is de reden van de extra subsidie voor het Bureau 

Integriteitsbevordering Openbare Sector (BIOS)? 
9 Kunt u een volledige verklaring geven voor de toename van 

ruim € 85,3 mln. voor niet-beleidsartikel 11 Centraal 
apparaat? Was deze toename ten tijde van het opstellen 
vande begroting niet te voorzien? 

10 Kunt u een volledige toelichting geven op de mutaties van 
de post Ontvangsten? 

11 Kan het hoge bedrag dat extra wordt ingeboekt voor de 
bijdrage SSO’s nader worden toegelicht? 

12 Wat is de reden van de verhoging van het budget voor 
externe inhuur? Waar had de externe inhuur betrekking op? 

13 Kunt u de uitgaven van € 8 mln. per departement voor de 
uitvoering van aanbevelingen van de parlementaire 
onderzoekscommissie ICT (Cie.-Elias) nader specificeren? 
Hoe gaat dat budget precies besteed worden? Zijn dit 
incidentele of structurele jaarlijkse kosten? Voor welke 
departementen worden die precies voorzien? Hoe verklaart u 
dat elk departement hetzelfde budget nodig heeft? 

14 Hoe verhoudt de structurele verlaging van de raming van de 
verzameluitkering Stedelijke Vernieuwing zich tot de Agenda 
Stad? 

15 Zijn de bij de toelichting van artikel 13.3 Onvoorzien 
gemelde kosten van de oprichting van het Bureau ICT 
Toetsing voor BZK van € 0,6 mln. inclusief het toezichtor-
gaan in oprichting? Hoeveel zijn de kosten voor elk van de 
andere departementen? 
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